

TEGNAP ÜNNEPELTÜK LAPUNK 99. SZÜLETÉSNAPIJÁT

Jövőre 100 éves lesz a Délmagyarország



SZETEV ANDRÁS FŐSZERKESZTŐ TÁJÉKOZTATTA AZ ÚJSÁGÍRÓKAT LAPUNK HELYZETÉRŐL ÉS A TERVEKRŐL

Fotó: Karnok Csaba

2010-ben 100 éves lesz a Délmagyarország, az ünnepségsorozatra már most elkezdte a készülődést a napilap. Ezt Szetev András főszerkesztő tegnap, a 99 esztendőős újság születésnapi sajtótájékoztatóján jelentette be.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Már most a 100. születésnapjára készül a Délmagyarország - mondta tegnap, a 99. születésnap alkalmából megrendezett sajtótájékoztatóon Szetev András, lapunk főszerkesztője. A patinás szegedi napilap első száma 1910. május 22-én jelent meg.

A Délmagyarország megérhette a 99. évet, sőt: a megyei napilapok közül a legidősebbnek számít, az országban pedig csak a Népszava és a Nemzeti Sport öregebb nála. Szetev András főszerkesztő egyedülálló tel-

jesítményként értékelte azt az életutat, amelyet a DM maga mögött tudhat.

A Délmagyarországnak minden esélye megvan arra, hogy a jövőben is a print média élő szereplője maradjon a piacon. A Lord Rothermere tulajdonában lévő angol Daily Mail csoport mintegy 4 milliárd forintos sajtóberuházást valósított meg Szegeden: a szerkesztőség, a kiadó és a nyomda egyedülálló körülmények között állítja elő a Délmagyarországot, a Délvilágot, valamint a többi kiadványt. A nyomdagép teljesítményére jellemző, hogy a Délmagyarországot képes 1 óra alatt előállítani. Kóti Zoltán, a Lapcom Kft. Délmagyarország Kiadó igazgatója mindehhez hozzátette: 140 alkalmazottat foglalkoztat a kft., a terjesztés pedig alvállalkozókon keresztül további mintegy kétszázak ad munkát.

A kiadó 2008-as lapértékesítéséből, hirdetésből és nyomdai bémunkákból származó bevétele mintegy 3 milliárd forint volt - tette hozzá.

Tény azonban - mondta Szetev András -, hogy a válság a 99 éves napilapot is érinti. De még így is a legkevésbé veszítette az országban: a MATESZ 2008-ról készült auditált adatai szerint a Délmagyarország napi eladott példányszáma 50 ezer felett van, ez mindössze 1,92 százalékos csökkenést jelent. Eközben rohamosan erősödik az online kiadás, a delmagyar.hu. A 2 évvel ezelőtti 5 ezer körüli napi kattintás szám mára a webaudit szerint 33 ezer 527-re nőtt.

2010. május 22., a centenáriumi szombati napra esik: a lap a nagy eseményre a várossal és a szabadtérrel közösen, a Dóm téren emlékeztető rendezvényvel készül.

Fekete Gizi a toplista élén

Átlagosan 3-4 darabban lépett színpadra a szegedi színészek többsége az idei évadban. A legtöbb szerepben Fekete Gizit láthatta a közönség.

KISS GÁBOR GERGŐ

A Szegedi Nemzeti Színház 2008-2009-es évadjában a legtöbb darabban Fekete Gizi állt a közönség elé. A színésznő a Találkozás című önálló estje mellett a Pillantás a hídról című Miller-drámában, a Balta a fejbe című tragikomédiában, a Királyasszony lovagjában, a Mandragórában és a Pornográfában kapott szerepet. Most a Hal a zacskóban című darab bemutatójára készül.

- Nem tagadom, jól jön majd a nyári szünet, bár régebben ennél több bemutatóm is volt. A mostani darabok közül legnehezebb az önálló estem volt, mert nem voltak partnerek mellettem. Egyébként nem szeretek szöveget tanulni, ami még nehezebben megy, ha nincs meg hozzá a situáció. Ha azonban ezen túl vagyok, a próbákat már nagyon élvezem - mondta Fekete Gizi.

A legtöbb színész 3-4 darabban tűnt fel az évad során; öt különböző szerepben mindössze négyen, Járjai Máté, Erdélyi Tímea, Savanyu Gergely és Pataki Ferenc domboríthatott.

- Szegeden legutóbb négy éve, az ide szerződésemmel volt őt bemutatóm. Nagyon élveztem, hiszen a színpadon is minden kollégámmal meg tudtam ismerkedni. Idén azonban azt éreztem, hogy kicsit megterhelő öt darabban játszani. Különösen azért,

KULKÁNAK KILENC. A Kossuth-díjas Kulka János a legfoglalkoztatottabb magyar színészek egyike. A Nemzeti Színházban, a Radnóti Színházban, valamint a Spinoza-házban a következő két hétben összesen kilenc különböző színdarabban tűnik fel.

mert ezek közül kettő - Diótörő, Mr. A - gyerekdarab volt, amit délelőttként adtunk elő. Ha előző este felnőtt előadásom volt, nehezen ment a kelés - mesélte Járjai Máté. A 30 éves színész azt mondta, hogy az eltérő díszlet és játszótársak miatt a darabok szövegeit nem lehet összekeverni.

Próza darabokban ebben az évadban Bánvölgyi Tamást, Rácz Tibort és Schlanger Andrást kétszer, Szikszai Rémuszt - bár ő szabadúszó - mindössze egyszer láthatta a közönség. Bánvölgyi, ahogy azt korábban megírtuk, a szezon végén távozik a szegedi társulattól. Elmondása szerint nem kapott nagy lehetőségeket a vezetés-től. Rácz Tibor a Diótörő és a Kávéház mellett feltűnt még a Kalózkaland című operettben is, éveken ezelőtt még is több szerepben mutathatta meg magát.

- 1982-85 között a Szegedi Szabadtéri Játékokon való fellépésekkel együtt évadonként 11 bemutatóm volt. Sajnos a szegedi színészek megjelenése a szabadtérin igen megcsappant az utóbbi időben. Igazából a nyári, és nem a több kőszínházbéli fellépés hiányzik - magyarázta Rácz Tibor.



A LEGTÖBB SZEREPEBEN FEKETE GIZIT LÁTHATTA A KÖZÖNSÉG

Fotó: Frank Yvette



A TÉVÉMŰSORBAN ÜGYESSÉGI FELADATOKAT IS MEG KELL MAJD OLDANIA SZÜGYI TÍMEÁNAK ÉS BARTHELME ÁGOTÁNAK

Fotó: Segesvári Csaba

VALÓSÁGSHOW-BAN SZEREPELHET BARTHELME ÁGOTA ÉS SZÜGYI TÍMEA

Sztereotípiák ellen harcolnak

A modellek buták, anorexiások, és mindenki lefekszenek - e három sztereotípiát szeretné megcáfolni az a valóságshow, amelyben két Csongrád megyei szépség is szerepelhet. Barthelme Ágotát és Szügyi Tímeát több száz lány közül válogatták be a középdöntősök közé.

BOBKÓ ANNA

- A Fashion Models Reality Show (tükörfordításban: divatmodell valóságshow) felvétele alatt nem kell beköltöznünk egy házba, és nem fogják kamerák figyelni minden percünket, de mindennap forgatunk különböző helyszíneken. Többek között a Margitszigeten vagy a fővárosi kalandparkban, ahol ügyességi feladatokat teljesítünk. A műsor célja, hogy megcáfolja a modellekkel kapcsolatos sztereotípiákat, miszerint buták, anorexiások, és mindenki lefekszenek - beszélt a 22 éves Barthelme Ágota az új valóságshow-ról, amelyre az ország minden tájáról több száz lány jelentkezett az interneten. A dél-alföldi régióból mindössze ketten jutottak el a középdöntőig. A Szegeden élő Ágotán kívül még egy lány, a szintén 22 éves Szügyi Tímea győzte meg szépségével a produkciós iroda munka-

társait. Hogy melyik televízió csatornán láthatjuk majd a Csongrád megyei modelleket, egyelőre talány. A készítők ugyanis, bár több tévétársasággal is tárgyaltak, egyikkel sem egyeztek meg. Június közepétől működik a www.fmsr2009.com internetes oldal, ahol feltüntetik azt a telefonszámot, amelyre SMS-t kell küldeni, a számunkra legszimpatikusabb lány megjelölésével. A műsorba végül csak 20 szépség kerül

népszerűsítik a modellek főszereplésével készülő műsort. Ha kisfilmjük alapján beszavazzák őket, számos izgalmas programon vehetnek részt. A szakmai tudásukról is számot kell majd adniuk: többek között divatbemutatón is szerepelhetnek. Ez valószínűleg egyik lánynak sem jelentene gondot. Ágota profi modell - korábban lapunk is beszámolt sikereiről: a maga 184 centijével még a szakmabeliek között is rendkívül

→ A Szeged szépe döntőse

Tímea számára sem ismeretlen a modellvilág. A 165 centiméter magas, 48 kilós barna hajú lány is szerepelt már lapunk hasábjain. Márciusban írtuk: a Temesváron született, jelenleg Vásárhelyen élő szépség megtetszett egy erdélyi vállalkozónak, aki Tímea fotóival, prospektusokkal, óriásplakátokkal szeretné népszerűsíteni a csodálatos vidéket. - Jelenleg szponzorokat keresünk a tervhez, és megpróbáljuk felvenni a kapcsolatot erdélyi hotelekkel, utazási irodákkal - hallottuk Tímeától, aki a szegedi egyetem végzős hallgatója a jogi karon. Tanulmányai mellett a Lombard Lízing Zrt. jogi osztályán dolgozik. Hamarosan két szépségversenyen is debütál: beválogatták a Szeged szépe döntősei közé és a Főiskolák szépére is jelentkezett, ahol a középdöntőn már biztosan szerepel.

be. Az a lány, akit a nézők SMS-eikkel legtovább a műsorban tartanak, utazást, címlapfotózást nyer.

Ágota és Tímea az elkövetkezendő két hétben fotózáson és forgatáson vesz részt - különböző médiumoknál

magas és kivételesen vékony lány 2006-ban Hongkongban, 2007-ben Vietnámban, tavaly nyáron pedig Görögországban dolgozott. De megfordult már Milánóban is.